MHo>xecmeo.
[TloomHO)Xecmeo
[lepeceyeHue MHOXecme
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MHOXeCTBO eCTb MHOTIoe€,
MbICIIMMOE HaMM KaK eanHoe

[eopr KaHTOp



a30BU MHOZRECCTBO




HazoBH MHOKEeCTBO




3arnomHu!

Bcé, ymo exoodum e MHO>XECTBO
Ha3bleaemcsi e20

JNEMEeHTaMn

JsieMeHMbI MHO)>ecmeaea MOXXHO

NOCUNTdTh



CnocoObl 3a4aHUS MHOXKECTB:

1.0nuncaHue.

OnucaHue, BKNYaeT OCHOBHOW,

XapaKTepucTnyecknm npusHak MHOXXecTBa
Hanpumep, MHOXeCTBO YY4E€HUKOB Hallero Kriacca

2.Cnncok

beckoHe4yHble MHOXecTBa
Henb34 3agaBaTb CMUCKOM



CKOfIbKO 351eMeHMmMo8 80
MHO)@Kecmee

YyeHukoe 8 Knacce ?
Ileso4yek 8 Knacce ?
Masnb4yukoe 8 Kracce ?
['onoe y yenoseka ?
Xeocmoes y 4yesioeeka ?



MHoOxXecmeo, 8 KOMOPOM

Hem 3/1eMeHmMos8 - 3mo
MycTOe MHOXECTBO @



O003Ha4YeHNa MHOXeCTB

{2,3,4,5,06, 7}

Kpyrn dunepa |




[Tpumepbl

MHO>XecTBO CUHULL

MHO>XeCcTBO BOpPOOLEB



YHuBepcanbHOE MHOXXECTBO

1

[1- nTUUbI
B - Bopobbu
C - cuHUUbI



Obo3Ha4yeHune
YHMBEpPCAanbHOro MHOXeCTBa

‘ | Acl

A — nogMHOXecTBO |
A BKno4vaeTca B |



[loOAMHOXECTBO

[lobaBngatTcs ewe
XapakTepucTnyeckme npusHaku

Kc4d
Y o> K

K - kBagpaThl

Y - YETbIPEXYTOJIbHNKU



[lononHeHne MHOXecCTBa

[lononHeHmnem mHoxectBa A 1o |
OyoeT MHOXeCTBO,

cocTosILLEE U3 SMEMEHTOB,
He NpuHaanexawmx A n o6o3Havaercs A

®

A4




Onpeaenun Kakoe MHOXeCTBO
COCTaBNAIOT AaHHble Yucna

A={1,3,5,7,9,11...)
B={2,4,6,8,10,12... }

Kak MOXXHO OOHMM CJTOBOM Ha3BaTb
MHOXXECTBO, coAdepkallee MHOXeCTBO A
N MHOXecTBo B?



Bonpoc

MO>XHO N MHOXXECTBO YeTHbIX Yncen
Ha3BaTb NMOAMHOXXECTBOM HaTypasibHbIX
ymucen?



3agaHue

[1aHo MHoXxecTBO 4Yncen A={2,3,4,5,6,18,9,10,12,15}

Hy>XXHO pacnonoXxuTb 3TU YKucra no cneayruiemy
NPU3HaKYy:

B KpacHbIW OBas -4yncna, genduwmecs Ha 2
B CUHUN OBas — Yyucrna, gendwmecd Ha 3




[lenctBust ¢ MHOXXecTBaMu



G

BOWET

EAVIHOEIEG R

MHoXecTBa MOT'YT riepeceKamubcCs, He repeceKambcCH,

06BLe0uUHsSIMbCS
6 Mopckue
aBTIC:I ye TpamMBau XUBOTHbIE
nepeceKkarT
He csl
nepeceKkarnTCHA
XnBotHbIE
MHOXeCTBO XXUBOTHbIX

NTnubl Pbibb! obbLeaAunHsEeT

Hacekomble

MHOXeCTBa NnTuy, pblio,
HaCeKOMBbIX.




EAVIH OSIEG I E

lNepeceyeHue




Pacnpeaenute dourypbl N0 MHOXeCTBaM

IV

I1I YeTbipexyronbHu
KN I1

YepHble
1 duvrypbl

I-3 II1 -2 III - 2 IV -2
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Pewu 3agavy

B knacce 35 y4yeHukoB. U3 Hux 22
3aHUMarTCA B MaTeMaTU4YeCKOM KpYXKKe,
10 — B Ouonornyeckom, 7 pebaT He
noceLwaroT 3TN KPYXKU. CKONbKO
OnonoroB yBrieKaloTCA MaTeMaTuKon?




3AJIAYN

3apnaya 1. B ogHoun gepeBHe XuBYT 40 xutenen. 12 3 HUX nMmeroT
KO3, 28 NMerT KOPOB, a 5 He UMeKT HU KO3, HU KopoB. MmeeT nu Kto-
TO U3 XUTerneu aepeBHU cpa3y N KO3 U KOpoB?

3agayva 2. B kKmocke OKono WWKOMbI NPOoAgaeTcA MOPOXeHoe ABYX
BupoB: «CnoptnBHoe» u «ManbsBuHa». Ha nepemeHe 24 y4yeHukKa
ycnenun Kynntb mopoxeHoe. lNpun atom 15 N3 HUX Kynunu
«CnoptuBHoOe», a 17 — mopoxeHoe «ManbBMHa». CKONMbKO YenoBek
Kynunm MmopoxxeHoe o6onx coptoB?

3agayva 3. 12 yyawmxcs Krnacca nobaTt aetektus, 18 — cpaHTacTUky,
3 u 1O U gpyroe, 1 HU4Yero He Yntaet. CKONbLKO 4YernoBek B Knacce?




[NencTtBuUsA ¢ MHOXecTBamMu

1.00beonHeHnem mHoxecte A n B

Ha3blBaeTCA MHOXECTBO,
coCTosILLiee N3 INTIEMEHTOB, NMpUHaanexaLmnx

A nnn B.

xeB=>xeAUB
yveB=>yeAUB

yveA=>yeAURB
AU B reA=>reAUB



A={2;3;4,5;7}
B={3,;5;8;9}

AU B =




2. [lepeceyeHnem MHoxectB A n B
Ha3bIBAETCA MHOXECTBO,

COCTO4LLEE U3 3NIEMEHTOB,

npuHagnexawunx A u B.
xeBxgA=>x¢ANBKB

veB,yed=>yeANnB




A={2;3;4,5;7}
B={3,;5;8;9}

AN B =




